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* Teniendo en cuenta que según el plan de  Bolonia un ECTS supone 25 horas de trabajo del alumno. En cualquier caso corresponderá a la coordinación de AFC la asignación definitiva del número de ECTS reconocibles  por la actividad.

1er Concurso Internacional: Hackaton Legal  2018
Universidad Francisco de Vitoria
                                            

· OBJETIVO: 


La organización internacional de “The Global Legal Hackaton” (> The Global Legal Hackathon is Approaching its Goals < ver en el enlace https://www.artificiallawyer.com/2018/01/23/worlds-largest-legal-hackathon-on-track-to-meet-its-goal/ ) ha escogido el campus de la UFV como sede nacional de su 1er concurso a nivel mundial, donde participan expertos y alumnos de 37 ciudades de los 5 continentes, cuyo objetivo es la colaboración universidad-empresa para el desarrollo colaborativo de software gracias a la cooperación entre equipos multidisciplinares, con el fin de mejorar e innovar la labor jurídica y el acceso de todos a la justicia.  

No se trata tan solo de un concurso donde participarán equipos formados por mentores, profesores y alumnos de los grados de Derecho, RRII, ADE, Ingeniería Informática y Marketing y postgrado, entre otros, sino que contará con seminarios impartidos por profesionales de más talento en nuestro país y la colaboración y presencia de autoridades provenientes del mundo de la política, el derecho y las empresas tecnológicas punteras. 

Con este entorno y siendo nuestro campus el foco de atención a nivel nacional, se ofrece como actividad formativa complementaria a alumnos de la UFV la participación en este primer concurso internacional dos formas diferentes: 
· como STAFF, dando soporte a la organización del campus 
· como CONCURSANTE, participando directa y activamente a través de la formación de equipos de trabajo que durante los 3 días de celebración de dicho evento, trabajarán en el desarrollo de un proyecto transversal interfacultativo y, a su vez,  colaborarán con un equipo de profesores y profesionales en la preparación previa, análisis, desarrollo y redacción de dicho proyecto.
  
· DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD:

Este encuentro entre programadores, juristas, ingenieros, y consultores, que durará todo el fin de semana desde el viernes 23 hasta el domingo 25 de febrero, perseguirá la realización de un proyecto de desarrollo colaborativo de un paquete informático y de aplicación directa al entorno legal.

Para ello, se podrá participar como:

· STAFF: durante los días del evento en la organización y desarrollo del mismo, donde, a su vez, asistirán a los seminarios profesionales que se organicen durante el evento.

· CONCURSANTE: durante los días del evento y antes y posteriormente para realizar el proyecto de desarrollo de la aplicación informática. Se organizarán por equipos multidisciplinares, formados por unos 3-5 alumnos por equipo, que estarán acompañados en todo momento por grupos de profesores y profesionales del sector tecnológico, empresarial y jurídico y que, a su vez, podrán recibir formación tanto a través de seminarios específicos del área que desarrollen como directamente por parte de los grupos de soporte a dichos equipos. Los alumnos concursantes participarán activamente dentro de su equipo en el proyecto a desarrollar durante este “maratón de hackers” desde el viernes 23 hasta el domingo 25 de febrero, desde primera hasta última hora (ver horarios más abajo). Adicionalmente, tendrán reuniones previas y posteriores con sus correspondientes grupos y asistirán a las reuniones previstas con el equipo organizador. A su vez, tan pronto finalice el concurso, el alumno deberá escribir una memoria resumen del proyecto, destacando expresamente su contribución tanto en su rol profesional individual como de aportación al equipo del proyecto.

Se prevé la interacción virtual con diferentes equipos que trabajarán desde las diferentes sedes durante las mismas fechas en todo el mundo (37 ciudades repartidas por los cinco continentes).
Los ganadores de esta edición pasarán a la siguiente ronda global, prevista para el mes de abril en la ciudad de Nueva York.

A este evento acudirán los profesionales de más talento de nuestro país, con la mirada puesta en la revolución tecnológica, que ya es imparable. Los medios de comunicación se harán eco de su celebración, y contaremos con la presencia de grandes autoridades del mundo de la política, el derecho y las empresas tecnológicas punteras.

Se trata de una ocasión inigualable tanto para la UFV como para los alumnos que deseen participar. En base a la cantidad de alumnos que se presenten, se formarán los grupos que no excederán de 5 en total.

Esta actividad está considerada de extrema relevancia por parte de la dirección de la FCJE, tanto por el aprendizaje multidisciplinar eminentemente práctico y experiencia semiprofesional e internacional que se ofrece a los alumnos participantes como Staff o como Concursante, como por el carácter divulgativo y de prestigio que ofrece a la FCJE y a la UFV en conjunto, la organización de este evento mundial en nuestro campus.

· PÚBLICO AL QUE VA DIRIGIDO: 

Alumnos de la UFV que estén cursando preferentemente 3º o 4º, y dando preferencia a aquellos que estén matriculados de los grados de Derecho, Ingeniería Informática, RRII, ADE, y Marketing y postgrado. Hay número máximo (STAFF: 10, CONCURSANTES: 25).



· RESPONSABLE DE LA ACTIVIDAD:

Tanto para la participación como STAFF como de CONCURSANTE:
Profesoras Natalia Sarrión y Beatriz Vila (pradera, 2ºplanta Edif H)

·  FECHAS y LUGAR: 

23 a 25 de Febrero 2018
Campus UFV


Horarios: 	15.00h-21.00h Viernes 23 de febrero
		9.00h-21.00h Sábado 24 y Domingo 25 de febrero.

· Nº DE HORAS: 

STAFF: 		30 H presenciales (evento)
			12 H presenciales (previas para la organización del evento)
5 H no presenciales (preparación trabajo resumen organización evento y seminarios a los que haya asistido)

CONCURSANTE: 	30 H presenciales (evento)
			20 H presenciales (preparación, formación y reuniones con 			profesores y profesionales para la orientación y 					seguimiento del proyecto).
20 H semipresenciales (análisis de requerimientos, planteamiento, desarrollo y debugging del programa informático en equipo)
5H no presenciales (preparación resumen del proyecto y su aportación original).


· CRÉDITOS COMO AFC: 

Se propone un total de:

STAFF: 1,5 ECTS

CONCURSANTES: 2,5 ECTS.

· REQUISITOS PARA RECONOCIMIENTO DE CRÉDITOS: 


En la web de la UFV se darán pasos e instrucciones precisas para los candidatos que quieran participar tanto como CONCURSANTE como de STAFF.

1. Para la pre-inscripción en alguna de dichas modalidades de participación, se habilita desde ya en la plataforma del área de empresas y marketing www.ufvbusinessu.es y es obligatorio registrarse como tarde hasta el 5 de febrero. Ojo, hay plazas limitadas.

De todos los candidatos pre-inscritos, se comunicará a los aceptados 10 días antes del comienzo del evento. 

Para más información contactar directamente con Natalia Sarrión, Juan Palao, Beatriz Villa (FCJE, pradera, 2ª planta Edif H) o José Miguel Mohedano (Escuela Politécnica, Ing. Informática, 1ª planta Edif H).

2. Asistencia y participación activa en todas reuniones previas y posteriores al evento, al igual que durante el evento según las actividades y responsabilidades encomendadas, según se ha descrito anteriormente.
3. Presentación de trabajos: serán supervisados y evaluados por parte de equipo organizador de la UFV. 

· Para STAFF: resumen del evento y de los seminarios a los que ha asistido. (6-8 páginas, letra 11, arial, indicando seminarios a los que ha asistido, nombre ponente, objetivo y resultados de aprendizaje, así como, resumen de su actividad como staff del evento).

· Para CONCURSANTE: memoria resumen (8-14 páginas, letra 11, arial, indicando miembros del equipo, roles y plan de tareas/hitos/fases del proyecto y resultados globales y de aportación individual). Explicar expresamente la participación activa en el proyecto en el que se le haya involucrado, indicando expresamente su aportación original, cuyos resultados serán supervisados por parte del equipo organizador de la UFV. 

