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* Teniendo en cuenta que según el plan de  Bolonia un ECTS supone 25 horas de trabajo del alumno. En cualquier caso corresponderá a la coordinación de AFC la asignación definitiva del número de ECTS reconocibles  por la actividad.


Field Trip Coventry (UK) / Desing Thinking workshop
Universidad Francisco de Vitoria
                                            
· OBJETIVO: 

Asistencia y participación en un taller sobre Design Thinking, impartido en inglés por la profesora Consuelo Verdú.


· DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD:

El Design Thinking constituye una metodología dinámica para desarrollar la innovación con el objetivo de contribuir a la formación de nuevas ideas y la creación de nuevos modelos de negocio. El taller será impartido por la Profesora Consuelo Verdú, y será en inglés. 
Además, la actividad se desarrollará en compañía y colaboración con estudiantes de la Universidad de Coventry, que se encontrarán de estancia en nuestra universidad. 


· PÚBLICO AL QUE VA DIRIGIDO: 
ALUMNOS DE ADE, ADE+MK Y MK (SE DARÁ ESPECIAL PRIORIDAD A LOS ALUMNOS DE 2º QUE PARTICIPARÁN EN ENERO EN LA ESTANCIA EN COVENTRY)

· RESPONSABLE DE LA ACTIVIDAD:
Águeda Gil 

·  FECHA: 
20 de noviembre de 2017

La fecha propuesta para la realización de la actividad es susceptible de sufrir modificaciones por lo que no es vinculante. No obstante, será necesario informar a la coordinación de AFC de los cambios que se produzcan a este respecto.

· Nº DE HORAS: 

3,5 horas

· REQUISITOS PARA RECONOCIMIENTO DE CRÉDITOS: 

· Como las plazas son limitadas, por orden de preinscripción online en www.ufvbusinessu.es 
· Asistencia y participación activa en cada una de las sesiones programadas.

