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* Teniendo en cuenta que según el plan de  Bolonia un ECTS supone 25 horas de trabajo del alumno. En cualquier caso corresponderá a la coordinación de AFC la asignación definitiva del número de ECTS reconocibles  por la actividad.


Visita al Palacio de la Bolsa
Universidad Francisco de Vitoria
                                            
· OBJETIVO: 

Visita guiada al Palacio de la Bolsa de Madrid.


· DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD:

La actividad pretende ofrecer al alumno una visita al Palacio de la Bolsa de Madrid, guiada por personal de la institución. La actividad incluye un recorrido por las salas más emblemáticas del Palacio como la Sala de los Pasos Perdidos, el Salón de Fumadores, el Salón de Cotizar o el célebre Parqué. Los guías ofrecerán una explicación de las particularidades arquitectónicas del lugar así como del funcionamiento histórico y actual de las operaciones bursátiles. La visita queda enmarcada dentro de dos de las asignaturas que los alumnos de ADE cursan en su 1er año y que guardan relación con el objetivo de la actividad: Historia Económica y Microeconomía.

· PÚBLICO AL QUE VA DIRIGIDO: 
PRIORITARIAMENTE ALUMNOS DE 1º DE ADE GRUPO A.

· RESPONSABLE DE LA ACTIVIDAD:
Águeda Gil

·  FECHA: 
1 de diciembre de 2017

La fecha propuesta para la realización de la actividad es susceptible de sufrir modificaciones por lo que no es vinculante. No obstante, será necesario informar a la coordinación de AFC de los cambios que se produzcan a este respecto.

· Nº DE HORAS: 
2,5 horas
1 hora


· REQUISITOS PARA RECONOCIMIENTO DE CRÉDITOS: 
· Como las plazas son limitadas, por orden de preinscripción online en www.ufvbusinessu.es 
· Asistencia y participación activa en toda la visita. 
· Los alumnos deberán elaborar un dossier de 1 página relatando su experiencia y su aprendizaje.
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