

Abriendo Horizontes en Asia y África

FECHA:  			24 y 31 de enero 2018
RESPONSABLE:	 Prof. Dra. Gloria Claudio
DEPARTAMENTO/CARRERA ORGANIZADOR: 
				Area de empresas (FCJE, UFV)
ECTS PROPUESTOS*: 0,2 ó 0,4 según asistencia a 1 o 2 ponencias y la actividad realizada.












* Teniendo en cuenta que según el plan de  Bolonia un ECTS supone 25 horas de trabajo del alumno. En cualquier caso corresponderá a la coordinación de AFC la asignación definitiva del número de ECTS reconocibles  por la actividad.

ABRIENDO HORIZONTES en ASIA y AFRICA
Universidad Francisco de Vitoria
                                            

· OBJETIVO: 

Se pretende que el alumno amplíe su mirada más allá de las oportunidades más cercanas de nuestras economías occidentales (Europa y América). Los alumnos asistirán a dos ponencias donde se les mostrará la realidad de dos continentes tan desconocidos como Asia y África, mostrándoles las necesidades y oportunidades que pueden existir a partir de un mayor conocimiento de sus culturas, situaciones de desarrollo e interacciones actuales existentes a nivel global.

· DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD:

Dos expertos que conocen bien la realidad en dichos continentes hablarán de la situación actual, oportunidades y perspectivas en varios países de Africa y del gran gigante asiático que supone China para el entorno de negocios global. 
Serán dos sesiones, la primera estará orientada a AFRICA y la segunda a CHINA.
Los alumnos podrán inscribirse a una, otra o las dos.

La profesora Dra Gloria Claudio, responsable de la actividad, en coordinación con otros profesores del área de empresas, pilotará el trabajo no presencial que deberán entregar los alumnos a posteriori y que deben realizar de forma individual interiorizando las ideas que surjan de la ponencia y proponiendo potenciales vías desarrollo de negocio/cooperación en dichas regiones.

· PÚBLICO AL QUE VA DIRIGIDO: 

Preferentemente, orientado a alumnos que cursan los grados ADE, ADE+, CAFYD, preferentemente de los últimos cursos (3º ó 4º) y si hay plazas suficientes (por riguroso orden de pre-inscripción), abierto al resto de alumnos de la UFV.
[bookmark: _GoBack]Aforo máximo 120 alumnos.
· RESPONSABLE DE LA ACTIVIDAD:

Profesora Dra Gloria Claudio

·  FECHAS y LUGAR: 

Sesión 1 - AFRICA: Miércoles 24 de ENERO de 12.00 a 14.30h
SE CELEBRARÁ EN AULA 1.9 DEL EDIFICIO E.

Sesión 2 - ASIA: Miércoles 31 de ENERO de 12.00 a 14.30h
SE CELEBRARÁ EN EL SALÓN DE GRADOS DEL EDIFICIO H.




· Nº DE HORAS: 

Cada sesión presencial será de 2.30h y el trabajo no presencial pilotado por la organizadora de dicha actividad, supondrá un mínimo de 2.00h de dedicación mínima por asistente y sesión.

· CRÉDITOS COMO AFC: 

	Sesión 1: AFRICA …. 0,2 ECTS
	Sesión 2: ASIA …….. 0,2 ECTS

	MÍN (asiste a 1 sesión y realiza el trabajo): 0,2 
	MAX (asiste a 2 sesiones y realiza un trabajo por sesión): 0,4 ECTS

· REQUISITOS PARA RECONOCIMIENTO DE CRÉDITOS: 

Los alumnos que deseen asistir  a las sesiones programadas deberán pre-inscribirse A CADA UNA DE LAS SESIONES QUE QUIERA ASISTIR en la plataforma www.ufvbusinessu.es y para el reconocimiento de créditos deberán adicionalmente:

1. Preinscribirse ONLINE en la plataforma indicada más arriba con suficiente antelación (la admisión será por orden de pre-inscripción registrada) y a cada una de las sesiones que vaya a asistir

2. Firmar la asistencia en l ahoja de firmas que habrá en la puerta del lugar donde se celebrará, debiendo estar presente en toda la sesión.

3. Entregar un trabajo por sesión que será la conclusión de la actividad de cada sesión:

· Se explicará la estructura durante cada sesión, y tema irá sobre la interiorización de las oportunidades/necesidades que ha despertado en cada alumno. Se darán una serie de cuestiones a las que deberá responder.
·  Formato: pdf,  tamaño 11, fuente arial
·  Volumen (5-10 pág de texto,).
·  Fecha de presentación: antes de 7 días de la celebración de la sesión en cuestión,
· Persona encargada de recibirlo y medio por el que se pueden hacer llegar a la misma: Gloria Claudio email a g.claudio@prof.ufv.es .

